
Samoisključivanje igrača 

 

 

Games & More BV prepoznaje da, iako se većina igrača kocka radi zabave, kockanje može biti 
štetno za mali broj ljudi. Posvećeni smo stvaranju odgovornog okruženja za igranje. 

Ako ste zabrinuti zbog svog ponašanja u vezi sa kockanjem, razmislite o unosu samoisključenja. 

Games & More BV je posvećen tome da našim igračima pruži prijatno i bezbedno iskustvo 

igranja. Ako odlučite da unesete samoisključivanje, vaš nalog za igre kod Games & More BV će 
biti odmah isključen za izabrani period. To znači da nećete moći da se prijavite, deponujete ili 

igrate sa Games & More BV dok ste isključeni. Imajte na umu da nećete imati pravo da ponovo 
otvorite svoj nalog dok odabrani period isključenja ne istekne. 

Takođe ćemo preduzeti sve razumne korake da osiguramo da ne dobijete nikakav promotivni 

materijal za to vreme. Ipak, ako koristite kanale društvenih medija, toplo preporučujemo da 
preduzmete korake kako biste bili sigurni da ne dobijate naše vesti ili ažuriranja. 

Možete podesiti period samoisključenja za svoj nalog od 24 sata do 12 meseci, neograničeno ili 
trajno na izričit zahtev. 

Takođe preporučujemo da se sami isključite sa bilo kojim drugim operaterom kod kojeg ste 

registrovani. 

Da biste zatražili samoisključivanje, kontaktirajte naš tim za podršku putem e-pošte ili ćaskanja. 
Ili možete da unesete samoisključivanje sa svog naloga Moj profil -> Ograničenja kockanja 

dok ste prijavljeni na svoj Games & More BV nalog. 

 

Održavajte kontrolu 

Svesni smo da, i ako se većina igrača kocka radi zabave, mali broj može izgubiti kontrolu nad 
svojim kockanjem. Games & More BV u potpunosti podržava odgovorno igranje i da biste 

osigurali da nastavite da uživate u bezbednoj i kontrolisanoj igri, imajte na umu sledeće: 

 

 Kockanje treba posmatrati kao zabavu, a ne kao sredstvo za zarađivanje novca 
 Pratite vreme i novac koji trošite dok se kockate. 

 Zaključavanje naloga je alatka koja se koristi ako vam je potreban kratak odmor od 
kockanja. 



Pre nego što počnete da igrate, preporučujemo vam da pogledate i iskoristite naša ograničenja. 
Za više informacija o ovim alatima i kako da ih podesite, prijavite se na svoj nalog i idite na Moj 

profil -> Odgovorno igranje. 

Ako vam je potreban odmor od kockanja, samoisključivanje se može podesiti u okviru odeljka 
„Moj nalog“ dok ste prijavljeni ili kontaktiranjem našeg odeljenja za korisničku podršku putem 

e-pošte ili ćaskanja. 

Ako treba da razgovarate sa nekim o bilo kakvim nedoumicama koje imate u vezi sa svojim 
kockanjem, kontaktirajte jednu od organizacija, koju možete pronaći u okviru Grupe za podršku. 

 

Blokirajte pristup veb lokacijama za kockanje na mreži 

Ako želite da blokirate pristup sajtovima za kockanje na mreži sa svog računara, preporučujemo 
vam da koristite softver kompanije GamBlock. Pročitajte više gamblock.com. 

Takođe možete blokirati pristup sajtovima za kockanje koristeći betblocker.org 

 

https://www.gamblock.com/
https://www.betblocker.org/

